

## More – velika i divna tajna prirode

Ljeto je moje najdraže godišnje doba, ali što je ljeto bez odlaska na more? Meni – potpuno nezamislivo!

Je li vam poznat onaj divan i čudesan osjećaj koji vas obuzme kada ga prvi put ugledate nakon mnogo vremena? More – bezbroj nijansi plave boje – namreškano i valovito, a opet umirujuće. Srce mi zakuca brže i svaki put jedva čekam zaplivati u njemu.

Napokon, stojim na obali, a more i nebo spajaju se u daljini. Primičem se bliže toj čudesnoj tajni koju svake godine ponovno otkrivam; valovi me zapljuskuju i ja zaranjam u more. Divno je, zrake sunce u plićaku svjetlucaju na dnu i pretvaraju kamenčiće u bisere. Ribice plivaju svuda oko mene. Morska trava pleše svoj ples i svojim me njihanjem podsjeća na havajske plesačice. Sićušni rakovi hodaju po dnu i skrivaju se iza kamenja. Čudesno je! Plivajući, osjećam se kao da ništa drugo ne postoji – kao da sam na nekome drugom planetu, okružena bićima, bojama i mirisom koji pripadaju samo moru. Istovremeno je blago i nježno, ali i beskrajno i snažno. Katkad se uplašim kada otplivam dalje od obale i zagledam se u tamnu dubinu. Boja više nije plava niti zelenkasta, sada je ispod mene neprozirna modrina – tamna poput noćnoga neba - u čije tajne ne mogu zaviriti. Što se ondje krije, pitam se. Kakvo neistraženo blago skriva morsko dno? Možda davno zaboravljene brodove, neispričane priče, ribe i čudesna bića... ili neku novu Ilijadu za koju još ne znamo?

Utonulu u sanjarenje, valovi me nježno odnose prema obali. I ona krije svoje tajne – zakopane u pijesku, na samoj granici kopna i mora – nestalnoj poput izmjena plime i oseke. Tražim ondje školjke i neobične kamenčiće dok sunce polako putuje prema zapadu. Uskoro će mjesečina izmijeniti izgled mora... i pozvati nas da otkrivamo neke sasvim nove tajne...

## PODATCI

IME I PREZIME UČENICE: Nola Barišić-Jaman

RAZRED: 5. c

ŠKOLA: Osnovna škola Dore Pejačević, Našice

ADRESA ŠKOLE: Augusta Cesarca 18

31 500 Našice

TELEFON ŠKOLE: 031/613-357

IME I PREZIME UČITELJICE - MENTORICE: Danijela Horvat

D. Horvat

PEČAT ŠKOLE:

